Le premier projet VHDL

Ouvrir la machine virtuelle

» Ouvrir la machine virtuelle XP_PROG_ALL

Pour préparer le travail
> Recopier le dossier \Répertoire a envoyer sur les postes\VHDL_STI2D

[ B z2v10_7seq.05m
Et le mettre sur le bureau de la machine virtuelle ﬁ affich_v2_eleve.vhd
ﬁ egalite_Zxd,vhd
Egalité_2:4.D5N
ﬁ Friurn. whd
ﬁ affich_2010_depart_eleve . vhd
] 5TI2D.pfg
STIZD. bk

Pour lancer Warp
» Double cliquer sur le fichier de projet STI2D.pfg

Le logiciel se lance

» Double cliquer sur le fichier egalite_2x4 pour ouvrir I’éditeur de texte

" STI2D [Device - PALCE22V10-5PC] - Galaxy.
Fle Edit View Fommat Project Compile Temy

Window  Hefp

Ll |

DEED | Be (2 [nH HIEEEE =R
Source Fles - Froject 51121
egalte_2d. vhd
3 FomFiles
fle E ompil
DEEd@ + 22 & nas
HE 1|~ commentaire 1
= B Souce Files - Project: STI20 2 =
egalite_2ud.vhd 3 linrary ieee;
[0 Rom Files 4 use ieee.std_logic_li64.all:

s
6 entity egalite_2x4 is
-
8
9

< | » 10

B 50 Hi | [ 0u 11
B [An B 12 end egalite_2x4;

= 13

L 12 architecture equation of egalite 2x4 15
15 begin
16
17
18
19 end equation:

[T - TP T Gompiter £_Emors & Warmings A\_Search in Fies
Ready

egalite_2e.vhd

AT T Gompiter 4 Erors & Warmings i, Search in Files /.

llall 2"

Ready Line 1 Col 1 [

T /)
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» Compléter ensuite le fichier comme ci-dessous :

2

3 library ieee;

4 use ieee.std logic 1164.s811;
5

6 entity egalite 2x4 i=

7 port |

=] a, h: in hit_wector (0 to 3):;
9 aedh: out bit):

10 end egalite Zx4d;

11

12 architecture equation of egalite Zxd is
13 hegin

14

15 comp: process (a, bl

1a begin

17 if a = b then

15 asch <= '1':;

19 el=e
20 asch <= '0';
21 end if:
22 end process cowmp:
23

24 end equation:

» Pour compiler appuyer sur [F7]

> Ensuite ouvrir le fichier de rapport réalisé par le compilateur

o

STI2D [Device - PALCE22V10-5PC] - Galaxy - [egalite_2x4.vhd]

ERDEE Format Project Compile Templates Bookmarks Tools Window Help BEE
B Tookbars... ’
0O & oolars Oy 4 o g8 T ma O%
w Status Bar
ﬂ + Workbaok Made ; —— Commentaire —
H By Projct Windaw 3 library ieee:
¢ OutpUt Window 4 use ieee.std_logic 1164.all;
5
Full window Edit 6 entity egalite_2x4 is
Reset Docking Windows 7 pore {
8 a, B:  in bit_vectorid to 3j:
=] aenh: out. bit);
10 end egalite_2xd;
11
12 architecture equation of egalite x4 is
13 begin
14
15 comp:  process [a, b)
16 hegin
17 if a = b then
18 aegh <= '1':
19 else
20 aegh <= '0';
21 end if:
zz end process comp;
23
24 end equation:
< | » 4 »
Byso [&yhi [Bou egalite_2xd.vhd
x| UARP done. B
Al compilation suecessful.
genvhdl -s 1164 _VHDL -1 "egalite 2Zx4.vha"
Running: hatnova -v -f -lstd_logic egalite_2xd
genvhdl completed
Done.
[ AT TP Compiter _Erors & Wamings J\_Search in Fies | KN 4>|:‘
View the top-level report fle Line 8 Col 5 UM
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> Observer en particulier les équations trouvées automatiquement par le compilateur.

Le fichier rapport donne aussi le brochage proposé pour le projet :

FINOUT INFORMATION

{z2:24:55)

CZ2ZV10

Checking for duplicate NODE logic.

Messages:
Information:

None.

bi3) =] 1]

biz) =] 2|

bi1) =] 3|

bi0o] =] 4

a{3) =| 5|

af2) =| 6]

all) =] 7|

ald) =] 8|

not used *| 9|

not used *| 10|

not used *|11

not used *| 12|

laq|*
la3|#
laz|=
(=2
[2o]*
[19]*
i1
|17+
|16l ™
[15]*
[14]=
[13]*

not
not
not
not
not
not
not
not
not
not

aesdgh

not

used
used
uzed
u=zed
used
used
used
used
used
uzed

used

LDEIIGN EQUATIONS

faegh =

fald) * b0
+ fail] * bil)
+ falZ] Y hiz)
+ fai3] Y hid)
+a(d) ¢ /big)
+ all) % fhil)
+ alz) ¥ fhiZ)
+ a3l ¢ /bi3)

Completed Successfully

{22:24:55)

Pour simuler il faut modifier le fichier vhdl voir page 16 fiche 6 Flux de simulation Warp => ISIS

On pourra ensuite simuler avec le schéma ISIS ci-contre EEqaité_2x4.05M

B
A

SW1

SW2

N e e e o o DN [N [ [
NN 53] (5N I (%) (=) (=] (29 [ (9%

A égal B

Ul
; b l0/CLK 100
2n 101
> 12 102
m 103
> 14 104
215 105
G 106
o 107
Ea—— 18 108
10 {9 109
11
Lo
B

AM22V10
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Synthese et simulation de décodeur en vhdl

Synthése d’'un décodeur 1 vers 4 avec sortie haute impédance

Le symbole :

Sel0 0 OV N syO
Sell G— 1

val 3 ~, sy3
2 Nen Vv

La description en vhdl :
1 library ieee;
2 use ieee.std logic 1164.all;

3
4
5 entity decodeurl is
&
7 port | sell,sell,wval : in std logic;
g sy : out std logic wvector (3 downto 0));
a
10 attribute pin numbers of decodeurl:entity i=s
11 "zelO:1l ™ &£ Mzell:2 ™ & "yal:s " &
1z Py (0):19 ™ £ "sy(l):18 ™ & "sy(2):17 " & M"sy(3):16 ":
13
14
15 end decodeurl;
14
17
15 architecture box of decodeurl is
19 hegin
20
21
22 pl:process(seld,sell,wval)
23 begin
24 if {(wal='1') then sy <= "ZIZZI";
25 elsif | =sell='0' and sel0='0' ) then sy <= "1110%";
26 elsif | =sell='0' and sell0='1' ) then sy <= "1101";
27 elsif | selli='1l' and sel0='0' ) then sy <= "1011";
25 elsif | selli='1l' and sell='1' ) then sy <= "0111";
29 else sy <= M1111i";
3a end if:
31 end process pl:;
32 end;
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La simulation sous proteus :

SYNTHESE D'UN DECODEUR 1 vers 4

ham
=
Sy0 Syl Sy2 Sy3
¢ o 7 7 57
ﬂﬂﬂﬂ sel0 1 23
10/CLK 100 |—==
sell 2 22
val 3 21
4 1, o3 22
5 19 Sy0
-1 14 104 L
6 18 Syl
7 17 Sy2
8 16 Sy3
9 15
o]e o e
11
= 110
AM22V10

Le chronogramme du fonctionnement:

Simulation du decodeur 1 vers4

selB | | | | | | | | | | | | | |

100 e R S D e D
val | | |
SuB | | ' L '
Sy1 | ' I '
Su2 | [t LT
Sy3 L ! L

. T
S.00m 10 .0m 15.0m

'l L
B.00

Travail a effectuer :

1. Faire toute la synthese de ce décodeur.

2. Consigner les résultats dans un dossier en commentant les résultats obtenus.

3. Etendre cette synthese a un décodeur de méme type mais de 1 vers 8
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Synthese d’'une séquence binaire pseudo-
aléatoire

La logique séquentielle, description succincte du 22v10:

La description fonctionnelle indique les 10 sorties qui sont en fait des macros cellules configurables soient en
fonctions combinatoires soient en fonctions séquentielles donc avec une bascule de type D, appelée aussi
registre. Le panachage des fonctions est possible.

FUNCTIONAL BLOCK DIAGHAM

AESET
WCLK | )_LD= —
n
CLMC —L-a_—|—| IR Ealie
[— —
' 11
.
OILMC . [T 1}
| [—=— —1 :l'“_“—|'—|:| Ve
1]
o
| [—f— ” I5='J""'=|—E‘-_-|—|:| VoG
11 —
w L =
== — GJ‘“E—U 110/ é\ ‘S ]
EE T . <I__/ ’ . st01 | |
a—— t N - MUX
B, 3 1 eLk—] e
| —I=— E c g -:.'-Jn:—rj—| | 1Mo :B: :
E I x —l— 8P
TIT o
< '"‘.: E:-g HH — o
| E—D.: I D — Gm‘_[_;,_l._n g
u z T :EJ_ GAL22V10 OUTPUT LOGIC MACROCELL (OLMC)
o< —
| == E GJI:—L__:-o—l—D (Ealie]
11
| [ [
., [P0
[
| D—[E 1,
OLMGC —[_.-_—|-—| | oG
T1T
I [ == 11
—— a.AR
—7 e ﬂ_-_l va 8-
I—= %f gqa.D D AR ga
Le synthétiseur de Warp traduit chaque macro cellule
de la maniere suivante dans le cas d'une a.C
configuration séquentielle, si ga est le nom de la qa. >
broche de sortie alors : SP
D =ré . , .
® (Qa I’équation d’entrée de la bascule ga.SP

e (ga.AR =reset asynchrone
e (a.SP =preset synchrone
e qga.C =l'entrée de I'horloge (broche 1 uniquement)
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Le schéma a synthétiser :
A op A oc A OB A QA

E Signal interne|i =1 H E
! !
i QD QC 0B i
i 10 Q D Q D 0 D QI l
L Dok e o o
CLK, i
i i
Le code vhdl :

Le code complet conforme au schéma ci-dessus :

I faut utiliser une bibliotheque
F— Fégquence binaire pzeudo aléatoire

portes.vhd, c’est un fichier indépendant a
-— Sur 4 bhits

décrire en vhdl.

2

3

4

5 library ieee;

6 use ieee.std logic 1164.all;
2

g

=

use work.portes.all;

10 entity shpad i=

11 port |

1z init : in std logic:

13 clk : in std logic:

14 ga, ob, go, ogd @ inout std logic 4‘\\\\
15 I Noter la déclaration du signal interne a
16 end shpa4: I'architecture appelé i, a quoi sert-il ?

17

8 Le synthétiseur & obligation de le
19

20 architecture composant of shpad is conserver a la fin de la synthése, il sera

21
22 zignal i : std logic;

donc visible sur une broche. /

23

24 attribute synthesis off of i : =signal is true:

25

2t hegin

27

z2a i <= ga xor dohb:

29 —— port mwap | Entrée, Horloge, Eeset, Preset, Zortie |
30 —— conformément & la description dans la bhikliothégue
a1 il ¢ dffi tl port map | dgb, clk, '0', init, oa):

32 ieZ ¢ dffi tl port mwap | oo, clk, init, '0', ohj:

33 ied ¢ dffi tl port mwap ( gd, clk, init, '0', oo

34 ied @ dffi tl port mwap ( i, clk, init, '0',  gd):

35

36 end composant;

L’instruction port map donne l'interconnexion pour
les signaux, a renseigner conformément au schéma
soit dans I'ordre : (data, clock, reset, preset, sortie)
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La bibliotheque portes :

I o0 -1 m N ok W M

e
mn & W oD O

12
20
21
&
23
24
Z25
26
27
28
Z9
30
31
32
33
34
35
36
37
3g
39
40
41
42
43
44
45
4
47
45
49
a0
31

P.G

library ieee;
usge ieee.std logic 1164.all:

Flpackage portes is

E—%cnmpunent dffz £l

port |
d : in std logic;
clk : in =std logic;
reset ! in =td logic:
preset : in std logic;
o : out std logie

B Y

B end component

~end portes;

I%--bascule L active sur fronts montants
--aves reset et preset
library ieee;
use ieee.std logic 1164.all:

Eentity dffz2 £l is

port |
d ! in std logic;
clk ! in std logic;
resct ! in std logic:
preset @ in std logic:
| : out std logic
& ¥

-end dffz tl:

E]architecture archdff of dffZ tl is
Ehegin

Fpl : process {(clk,reset,preset)
bhegin

if {clk'event =and clk='1"'})
= then

if { resetc = '1' }
= then o <= '0';
el=if { presetc = '1' }
then og<="'1"';
else o <= d;
end 1if;
end if;

end process pl;

end sarchdff:

Package : déclaration des modules,
c’est le catalogue du contenu de la
bibliotheque. Pour l'instant il n’y a
gu’un seul élément.

Description complete du premier
‘composant’ de la bibliothéque la
bascule D.
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Travail a effectuer :

1. Faire toute la synthese du générateur de SBPA, quelle est la valeur initiale obtenue avec init=1?

2. Déterminer la séquence obtenue avec Proteus, pourquoi appelle-t-on une telle séquence

Séquence Binaire Pseudo Aléatoire ?
3. Faire la synthése de I'exemple ci-dessous :

2B D 9 1 b oo o o
ek QP— (P>cir QP >CLRQ— [>cikQP— [>crxQf—
CLK

La valeur initiale est de 10000, la séquence est-elle de longueur maximale ?

4. Autre exemple :

A QE Aop A oc A OB AQA

C
=1 Q OB

Q D Q D Q D QI
|—>CLK§¥ |—>CLK |—>CLK§¥ |r>cm<§_2¥ |—>CLKg_2L

CLK

Noter ici la présence de deux signaux interne, on pourra prendre comme valeur initiale
la valeur 10101.
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Automate séquentiel

Description de '’automate par une machine de Moore

Réaliser un automate
qui détecte le début S
et la fin d’ une _|
impulsion s de durée sds ,
quelconque. |_|
sfs
Le codage en vhdl
sds
6 library ieee;
7 use ieee.std logic 1164.all; S @
= \
9 entity moorel is port |
10 clk, st in std logic; /s @ @Aj S
11 = in std logic;
12 =ds, sf= out std logic); K
13 end moorel;
14 @ Is
- . sfs
16 library ieee;
17 use ieee.std logic 1164.all;
13
19 architecture archwoorel of mwoorel is
20 type states is (s0,231,32,33):; s ————> > ods
21 signal state states:=s30;
22
23 begin rst ————> —> sfs
24
25 moore:process (rst,clk) clk —>
26 begin
27 if f(rst='1'}] then
25 state <= =0;
29 elsif [(clk'ewvent] and (clk='1'}) then
30 case state is
31 when s0 => if (s='1') then state <= s1;
32 else state <= s0; end if:;
33 when sl => state <= 32;
34 when s2 =x if (s='0') then state <= s33;
35 else state <= s2; end if;
36 when s3 => state <= s0;
37 end case;
35 end if;
39 end process;
40
41 sds <= '1' WHEN (state=sl1l) else '0';
42 sfs <= '1' WHEN (state=s3) else '0';
43

44 end archmoorel;
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Encodage des états
Cela signifie donner un numéro binaire aux états pour pouvoir les
identifier. Il y a plusieurs solutions exposées ci-dessous. Noter que

ces numéros sont mémorisés donc utilise des registres, pour nous des
sorties du 22V10.

Encodage personnalisé

Choix
complétement

syntaxe : attribute enum encoding of type name:type is ”“string”

21 Lype statez iz (=20,31,32,33): libre du code
2z

23 attribute enum encoding of states:type iz " 00 01 10 11 ™;

24

25 2ignal =tate : statez:=z=0:

Encodage prédéfini : one_hot zero, one hot one, gray, sequential

Syntaxe : attribute state encoding of type-name is value;
21 Lype states is (s0,3l,3:2,33):
a2z
23 attribute state encoding of statesitype 1s gray;
24
25 Zignal state : states:=z0;

Travail a réaliser

1. Faire la synthése et la simulation

2. Améliorer le dispositif précédent pour filtrer les bruits numériques,
éliminer des impulsions parasites de durée inférieure ou égale a un coup
d’horloge selon le chronogramme ci-dessous :

On élimine cette Et celle 13
impulsion

sds

sfs

Il faut tout d’abord dessiner la machine d’états modifiée puis faire la synthese.
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Analyse d’une boite noire

Faire la synthése et la simulation du code boite-noire et tout d’abord dessiner le bilan des entrées
sorties a partir de I'entité.

3 libhrary ieee;

4 use ieee.std logic 1164.all;

5

6 libhrary cypress:

7 use cypress.std _arith.all;

(=

9 gntity fnum is

10 generic (MN:integer:=6a);:

11 port |

12 clock,sig in @ in std logic:
13 Sig out : out std logic):

14 end fnum;

Puis faire la synthése et simuler le résultat pour déterminer la fonction de cette boite, la description de
I’architecture est donnée ci-dessous. (Vous n’avez rien a saisir, le code fhum.vhd vous est donné )

16 architesture arch frnuwn of fnum i=

17

18 zignal cowpte: integer ratnge 0 to M:

19 zignal etat : =std logic:

20

21 hegin

22

23 process (clock)

24 hegin

25 if [(olock'ewvent and clock='1l'] then

26

27 if [(etat='0'") and [(compte<M))

28 then

29 if (sig in='0"]

a0 then compte <= 0:

a1 elze cowpte <= cowpte + 1:
3z end if:

a3 elzif [(etat='0'") and [(compte = NI
a4 then etat <= '1': compte <= 0:
35 end if:

36

a7 if [(etat='1']) and [compte<M))

38 then

39 if (sig in='1"']

40 then compte <= 0:

41 elze cowpte <= cowpte + 1:
42 end if:

43 elzif [(etat='1l']) and [compte = N))
44 then etat <= '0';: compte <= 0:
45 end if:

45 end if:

47 end process:

45

49 =ig out <= etat;

Eo

51 end arch fnum:
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Synthese de compteur

Comparer le fonctionnement des compteurs ci-dessous,
Les codes vhdl sont disponibles dans le dossier examples/counter de warp galaxy

3 library ieee;

4 use ieee.std logic 1164.all;

5 entity counter 1s port |

& clk, reset, load: in std logic:

7 data: in std logic_wvector (3 downto 0);
8 count : buffer std logic_wvector (3 downto 0)]:
9 end counter;

10

11 use work.std arith.all;

12

153 architecture archocounter of counter i=
14 hegin

15 upcount: process (clk)

16 begin

17 if [(clk'ewvent and clk= '1l']) then
15 if load = '1l' then

19 count <= data;
20 else
21 count <= count + 1)
22 end if;
23 end if:
24 end process upcount;

25 end archocounter;

Ne pas oublier de faire
tout d’abord le bilan des
entrées sorties

4 library ieee;

5 use ieee.std logic_ 1164.al1l;

6 USE work.3TD ARITH.all:

o

S entity counter is port|

9 clk, rst, pst, load,counten: in std_ logic:
10 data: in std logic wvector (3 downto O);
11 count: buffer std logic wvector (3 downto O0));
12 end counter;

13

14 architecture archcounter of counter is

15 bhegin

16 upcount: process (clk, rst, pst)

17 begin

15 if rst = '1' then

19 count <= "Ooooor;
20 elsif pst = '1' then
21 count <= "1111%";
22 elsif [(clk'ewvent and clk= '1l'] then
23 if load = '1' then
24 count <= data:
25 e2lsif counten = '1l' then
26 count <= count + 1;
27 end if:;
28 end if:;
29 end process upcount:

30 end archcocounter:
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Visualisation des registres internes
Sur I'exemple ci-dessous les sorties broche 23 et 14 du Pal22V10 sont utilisés en interne par le

synthétiseur vhdl et donc ne sont pas visibles sous proteus.

C22V1i0
clk =| 1|
s =] 2]
rst =| 3|

used *| 4|
used *| 5|
used *| 6|
used *| 7|
used *| &
used *| 9|
Fl10]
11|
11z

|24 * not used

|23|= (state3EV_0)

|22|= =ds=s CLK 4 il 23 \S/DSSLQ

u n =

|21]* not used P o -:l1JlCLK :8113 05 sDS

|20]* not used INIT ELH 102 =21

19| * not used 4= =20

113] {1 103 =22

| 18] * not used &= 4 104 =18

| 17| * not used 7= :2 :82 w17 SFS

|16]* not used 8= 17 107 =16 V=SLO
= 9= =15 SFS

|15|= =fs Tom 18 108 T4

|14|= [state3EV_1] i :?o 109
*

113 not used NELH o rS

AM22vV10

Un examen du fichier de programmation au format jedec généré par warp permet de comprendre pourquoi :

FUNCTIONAL BLOCK DIAGRAM
VELK [ I—I—L‘:= AEseT 1044 / . . .
100000000000000000000000000000000000000000 Cette ligne de fusible n®22
- 11111111111111111111111111111111111101111 commande la sortie haute
101111111111111111111111111111111111011111 impédance, ici elle est
. 100000000000000000000000000000000000000000
= 100000000000000000000000000000000000000000 entierement remplie de O,
100000000000000000000000000000000000000000 tous les fusibles sont
1O—= 100000000000000000000000000000000000000000 conservés le terme produit
w 100000000000000000000000000000000000000000 P
IO—— 00000000000000000000000000000000000000000 erespondant vaut donc 0,|e/
EEA dode state3EV 0[23] =» QE : 1 ,LOGIC : 8 #
| O Eﬁ:g
=
<IN
0= K : . .
o2z 11111111111111111111111111111111111101111 Ligne 31: commentaire
E < 100000000000000000000000000000000000000000 indiquant le numéro de
| =
o 100000000000000000000000000000000000000000 la broche et le nom de la
100000000000000000000000000000000000000000 bl hdl s
1= 100000000000000000000000000000000000000000 variable v utilisee,
100000000000000000000000000000000000000000 ainsi que le nombre de
| O—— 100000000000000000000000000000000000000000 termes produits
100000000000000000000000000000000000000000
| O 100000000000000000000000000000000000000000
- dode sds[zz] =» OF : 1 ,LOGIC : 10 *

FREZET

La modification de la ligne de fusible directement dans le fichier jedec généré par warp permet d’activer la sortie
haute impédance. La broche 23 visualise donc I'état interne de state_BV_0. ( Cette modification doit étre réalisée
apres chaque compilation, avant le traitement par Galep32 )1

43
A
45

LOOO44

11111131123113141311133311133113131113111333131111111
11011111231131413111333111331131311131113131311101111
111011112111111111111111111111111111111011111
00000000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000000

* Node statedBV_0[23] =» OE : 1 ,LOGIC : 3 *
LOO440
11111131123113141311133311133113131113111333131111111

11011111231131413111333111331131311131113131311101111
00000000000000000000000000000000000000000000
Q0000000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000000
O0000000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000000
00000o00000000000000000000000000000000000000
Q0000000000000000000000000000000000000000000
* Node =sd=s[22] => OE : 1 ,LOGIC : 10 *

F F F Z
Passage High 2
(stateSBY_0)
y=cHI
U1 <0S
CLK 1n 593 (slateSEV 0 Y=5L0
W 7L :?ICLK :8? J7AEEEESTE (d
T ECH b o2 2L
EL8 I3 103 =22
5= S
I 04
52115 105 |—=2
i S o8 22 SFS
se] o7 6 v=5L0
Pl W5 oS
I8 108
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Additionneur

Etude de I'additionneur élémentaire Ain

1.
2.
3.

Déterminer les équations d’un additionneur de deux bits.

Bin

Réaliser la synthese en vhdl. Simuler.
Intégrer cet additionneur dans votre bibliotheque porte. cin

Synthése d'un bloc d’addition

Utiliser I'’élément d’addition élémentaire pour synthétiser un additionneur de deux mots de quatre bits.

4 :
A 4

4 + Sout
B +

Cin ~— Cout

La méthode de synthése est identique au chapitre SBPA. Il faut :

1.

Faire appel a votre bibliothéque porte
Interconnecter les différents additionneurs selon le schéma ci-dessous

Sout

Cout

Compiler puis faire la synthése, ( I'utilisation de I'attribut Synthesis_off = true est indispensable

pourquoi ?)
v S
riml bi .
. riml ri
ai si
bi
riml ri
ai si
bi
riml ri
B al si .
bi rl
riml ri
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Syntheése d’'un décodeur avec latch
Vérifier par la simulation que le code ci-dessous correspond bien au fonctionnement de ce décodeur.

i librér? ieiz:l i 1164.a11 ﬁ. Dmux
use ieee.s ogic .all:
= - d - _B C8 Yo
- SelAa 0
7 entity decod latch is ———8D |0 0
a - SelB 1 G— Y1l
= port [ =selld,=selB,G1,Géh,GLb @ in  std logie: 3 1——
10 gy ! out 2td logic wector (3 downto O0)]:
11 Y2
12 end decod latch: 2
G2} & [EN 3| ¥3
15 architecture hox of decod latch is
15
17 signal adresse ! std logic wvector(l downto 0] /4
15
129 begin
20
21
22 pl:process(sell,selB, GLb) Il faut expliquer ce symbole avant
23 begin toute chose !
24 if { GLkh= '0' )
25 then
26 adresse <= sSelb & seld;
a7 end if;
28 end process pl;
29
30
31l pé:iprocess(adresse, Gl, G2h)
32 bhegin
33 if | Gl1='1'" and GiZh='0' ]}
34 then
35 if [ adreszse = "00" ) then sv <= "OoOOlw";
36 elzif [ adresse = "0O1"™ ) then sv <= "O0O10™";
37 elzif [ adresse = "10" ) then sv <= "01007";
38 elze 3y <= "10007;
39 end if;
40 else
41 sy <= "ooootr;
4z end if:
43 end process p;
44
45
45
47 end;

Modifier le code ci-dessus pour faire un décodeur identique mais avec la fonction haute impédance en plus, gérée
avec une entrée supplémentaire de validation.

1 Redessiner le symbole complet avec I'entrée supplémentaire et les
sorties avec la haute impédance.

2 Modifier le code vhdl

3 Simuler le nouveau décodeur
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